

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 202 (10001)

ПЯТНИЦА, 11 ОКТЯБРЯ 1968 ГОДА.

ГОД ИЗД. 39-й

ЦЕНА 2 КОП.

## ТЕМПЫ ПЯТИЛЕТКИ

По плану бригаде Ф. Г. Куна с пятнадцатого участка шахты № 3—3-бис в октябре надо добыть около 12 тысяч тонн угля, фактически она рассчитывает отправить из-под щитового перекрытия не менее 13 тысяч тонн. Обязательство с честью выполняется. Заслуга в этом принадлежит и забойщикам М. А. Зайцеву и В. И. Перфильеву, которые работают в этой бригаде.

НА СНИМКЕ: М. А. ЗАЙЦЕВ и В. И. ПЕРФИЛЬЕВ.

Фото Н. Бабарикского.



## 10 ТЫСЯЧ ПОЗДРАВЛЕНИЙ

— В жизни каждого коллектива бывают события, которые, являясь этапными, дают право осмысливать пройденный путь. Таким событием для городской газеты «Шахтерская правда» является выход в свет ее 10-тысячного номера.

Такими словами открыл городское торжественное собрание, посвященное юбилею «Шахтерки», первый секретарь горкома КПСС г. Коноваленко М. Н.

10-тысячный номер городской газеты — большое и знаменательное событие в жизни нашего города и всего Кузбасса. Поэтому поздравить юбиляров-журналистов «Шахтерской правды», ее рабкоров, весь авторский актив собрались представители партийных и советских организаций, всей общественности города.

— Мы надеемся, — сказал заведующий отделом пропаганды и агитации областного комитета партии М. Л. Карпенко, — что «Шахтерская правда» и вперед будет вторгаться в самую гущу событий, сражаться, как солдат, будет бойцом и разведчиком, указывать пути борьбы и хозяйствования в великом деле строительства коммунизма.

«Шахтерскую правду» в связи с выходом в свет ее 10-тысячного номера поздравили также председатель горкома союза угольщиков И. В. Кофанов, управляющий трестом «Прокопьевскуголь» В. П. Ивашкевич, от Кемеровского управления по печати — тов. Баников, ответственный секретарь редакции газеты «Кузбасс» А. И. Бельчик, секретарь парторганизации шахтеров «Коксовая-2» Р. И. Умрюгин и другие.

Группа работников редакции «Шахтерской правды» и типографии награждена Почетными грамотами обкома КПСС и облисполкома, Кемеровского отделения Союза журналистов СССР.

«Шахтерке» посвятили свои стихи местные поэты:

Пусть каждый номер  
оставляет след,  
Пусть каждый номер  
будет лед и пламень,  
Здоровья вам на 10 000 лет  
и 10 000 лучших пожеланий.

КАК УЖЕ СООБЩАЛОСЬ, 8 ОКТЯБРЯ СОСТОЯЛОСЬ СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА, КОТОРОЕ ОБСУДИЛО ВОПРОС «О ЗАДАЧАХ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ПОДГОТОВКЕ К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА». СЕГОДНЯ МЫ ПУБЛИКУЕМ МАТЕРИАЛЫ ЭТОГО СОБРАНИЯ.



## О ЗАДАЧАХ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ПОДГОТОВКЕ К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

Из доклада первого секретаря горкома КПСС тов. КОНОВАЛЕНКО М.Н.

В апреле 1970 года Коммунистическая партия, народы нашей страны, трудящиеся всех стран, все прогрессивное человечество будут отмечать столетие со дня рождения Владимира Ильича Ленина как большой всенародный праздник, как одну из самых ярких и светлых исторических дат.

Идея навстречу 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, наша партия и народ выражают безграничную любовь иуважение к Ильичу, непоколебимую верность делу Ленина, ленинской генеральной линии коммунистического строительства.

Постановлением ЦК КПСС «О подготовке к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина» ярко освещено величие начального учителя и вождя, глубоко раскрыта неиссякаемая жизненная сила его учения, четко определена широкая программа идеологической и организационной работы в связи с предстоящим юбилеем.

В Постановлении ЦК КПСС подчеркивается, что лучший способ отметить великую дату — это сосредоточить внимание на осуществлении стоящих перед советским народом грандиозных планов хозяйственного и культурного строительства.

Жить, трудиться и побеждать по-ленински — значит, еще частойчивее осуществлять разработанные XXIII съездом КПСС и Пленумом ЦК политические, экономические и организационные меры, направленные на повышение эффективности общественного производства, материального и культурного уровня жизни трудящихся, на дальнейшее укрепление морально-политического единства советского общества.

Как и всем советским людям, незабвенный Ильич, его идеи и заветы бесконечно дороги трудящимся нашей области. Владимир Ильич пристально следил за ходом революционной борьбы в Си-

бири, внимательно вникал в хозяйственное развитие Кузбасса в первые годы Советской власти, оказывал всестороннюю помощь и поддержку.

Развитие промышленности и расцвет нашего рудника тесно связаны с именем Владимира Ильича Ленина и Великой Октябрьской социалистической революцией.

В 1921 году было принято решение возобновить строительство железнодорожной линии, соединяющей Прокопьевск с Кольчугином. По предложению В. И. Ленина стройка дороги и Прокопьевского рудника были обявлены ударными.

Рабочие рудника и трудармейцы жили единой семьей, все делали сообща. Вместе строили дорогу, вместе наращивали темпы добывания угля, вместе проводили партийные собрания, решая важнейшие вопросы. Вместе рабочие и трудармейцы посещали лекции и кино, организуемые агитпоездом имени В. И. Ленина, который прибыл в Прокопьевск.

В октябре все работы на первой новостройке Кузбасса были выполнены. Радость трудовой победы облетела весь Кузбасс. На митинге строителей, состоявшемся 25 октября 1921 года на станции Бочаты, участники приняли и подписали телеграмму В. И. Ленину, в которой рапортовали о завершении работ на ударной стройке. В тот день со станции Усыта привозились восторженными шахтерами и трудармейцами отрываясь первый эшелон с прокопьевским углем.

В. И. Ленин проявлял большую заботу о восстановлении и развитии Кузнецкого бассейна и Прокопьевского рудника. По его указанию в 1921 году на наш рудник была доставлена динамомашиной из фондов Малого Академического театра. На руднике вспыхнули новые лампочки Ильи.

и профсоюзные организации, хозяйственые руководители развернули широкую организаторскую работу по мобилизации трудящихся на досрочное завершение заданий пятилетнего плана.

Огромную роль в выполнении государственных планов, повышении производительности труда, улучшении технико-экономических показателей сыграло социалистическое соревнование по досрочной встрече 50-летия Великого Октября.

В результате предотвратительного соревнования государственная программа юбилейного года была успешно перевыполнена. Вдохновенный творческий труд ряда предприятий получил высокую оценку Родины.

В ответ на Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС по развертыванию социалистического соревнования за досрочное выполнение пятилетнего плана, трудящиеся города обсудили «свои возможности и принятие повышенных обязательств» по досрочному завершению заданий 1968 года и «достойной» встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Соревнование приняло массовый характер, в него включились все коллективы трудящихся. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие показывают замечательные образцы труда.

Претворяя в жизнь решения ленинской партии и правительства, трудящиеся промышленных предприятий, строительных управлений и учреждений, не жалея сил, энергии и трудового опыта, борются за выполнение государственного плана, укрепление экономической мощи советского государства, повышение его оборонспособности и улучшение благосостояния трудящихся.

Труженикам города успешно было выполнено задание семилетки.

Вооруженные решениями XXIII съезда нашей партии, трудящиеся с большим подъемом приступили к выполнению новой пятилетки. Городской комитет партии, райкомы КПСС, партийные

анализ показал, что организация бригад повышенной нагрузки на очистной забой и скоростного проведения подготовительных выработок позволяет повысить производительность очистного забоя, увеличить темпы проведения подготовительных горных выработок. (Окончание на 2-й стр.)





